

После создания первых виртуальных миров, рынок развлечений просто утонул в невероятных доходах и перспективах. Многие учреждения перевели свою работу в виртуальное пространство для экономии средств на аренде помещений. Со временем, игровая и офисная виртуальность выросла до дипломатических и экономических тяжеловесов, а за ними подтянулись и системы правосудия. Тюрьмы все как одна переводили своих заключенных в виртуальные миры, сокращая расходы за персоналом и сокращая шанс побега до нуля.

Это краткая предыстория, которая описывает мои мучения. Я была из списка заключенных. Не имеет значения, как я выгляжу в жизни, так как после оглашения приговора за убийство в целях самообороны которое я не смогла доказать, меня поместили в новое тело. Наверно с этого и начинается моя история. Меня привезли в тюремный ВиртКомплекс и после подготовки тела — погрузили в капсулу Виртуального погружения. Отныне и до конца срока, я буду среди других игроков, награжденная невероятными штрафами, что должны сделать мою жизнь настоящим наказанием.

— Удачного срока в игре. — сказал мне сотрудник тюрьмы напоследок и захлопнул специальную капсулу.

Перед глазами забегали строки специального алгоритма заключенных, которые генерировали персональный ад для каждого. И мой ад был на подходе.

— Внимание! Заключенный за номером 586953625, вы попали в игровое пространство МАГРЕал на правах заключенного со сроком отбывания в 10 лет заключения. Все ваши параметры определит система. О ваших правах и ограничениях вы узнаете по завершению работы скрипта. Ожидайте...

— Внимание! Вам случайно выбрана раса — демон. Данная раса с вашими ограничениями является проявлением тьмы и слугой Инферно. Все светлые силы будут наносить вам на 50% больше урона. Все НПС будут вас ненавидеть, а цены на товары будут всегда задраны до максимального значения.

— Внимание! Из списка подвидов расы вам случайно выбран подвид — Суккуба. Данный вид демонов с вашими ограничениями является наиболее трудно прокачиваемым, так как вы не можете получать опыт за убийство мобов или монстров, ваш удел — энергия от удовольствия противника, только таким образом вы сможете прокачать вашего персонажа.

— Внимание! Вам выбрано игровое имя — «Суу Ка-Ба». Вам выбраны первичные умения: «Завлечение», «Соблазн», «Сексуальное Исцеление».

— Внимание! На первых уровнях игры вы как Демон первого уровня лишены многих человеческих черт, в том числе и знания языка всех существ мира. Развивайте своего персонажа и избавьтесь от ограничений.

— Внимание! Данный класс расы и вид игры носит исключительно виртуальный характер. Вы не сможете пожаловаться на издевательства над собой, так как «Виртуальное Правосудие» не рассматривает жалобы от заключенных. Удачной игры и легкого срока.

Едва все эти сообщения были произнесены, как все вокруг закружилось в огненном вихре, больно обжигаящем мою кожу, я менялась прямо в нем и только когда языки пламени расступились, я упала на мягкую траву около какого-то леса. Почти сразу я села и осмотрелась. Ладно, это было ожидаемо, да и игры для меня не новинка, играла уже и не

один месяц, как все коллеги по работе. Однако какое же зверство они мне устроили? Я и не знала о подобных расах. Открыла свои характеристики... Понятно — все по нулям, я невероятно невезучий нуб. Открыла своего персонажа и посмотрела... На внутреннем интерфейсе с экраном в центре был виден мой персонаж — я. Молодая девушка с грудью первого размера, кожа красная, местами слегка коричневая, голая, сзади имеется гибкий хвостик. Промежность открытая всему миру была покрыта черными волосиками, попка мелкая и упругая, прическа скучная, да еще и пара рогов на голове. Писец мне с таким телом — в город меня точно не пустят, а mobs будут жрать без усталости. Ладно, надо меньше сидеть тут и думать, что делать дальше. Я открыла список своих талантов.

— «Завлечение» — активное умение первого уровня, созданное для привлечения противника к себе. Время каста — 2 секунды. Время отката — 5 минут. Каждый уровень этого умения привлекает уровень монстра вдвое выше этого параметра со стопроцентным шансом, для всех более развитых созданий эффект будет уменьшаться вплоть до невозможного. Возможно частичное привлечение.

— «Соблазн» — пассивное умение первого уровня. Умение активно пока ваша грудь не скрыта одеждой или доспехами. Шанс на Соблазнение цели равен  $50\% + 1\%$  за каждый уровень умения. Текущий шанс —  $51\%$ . После достижения 10 уровня, ваша нижняя часть тела так же будет участвовать в соблазнении цели, принося дополнительно  $20\%$  к шансу. Внимание! Расчет шанса ведется исключительно для равных уровней, все более развитые создания могут игнорировать вашу способность полностью.

— «Сексуальное Исцеление» — пассивное умение первого уровня. Во время оргазма все ваши параметры будут восстанавливать 40 единиц энергии вам, а так же восстанавливать 80 единиц энергии вашему союзнику, если он выступает вашим сексуальным партнером. Каждый следующий уровень умения будет прибавлять по  $50\%$  к имеющейся величине. Ахренеть! Это мне реально тут трахаться продеться? Они совсем озверели! Я попыталась открыть остальные параметры меню, но они были заблокированы. Слезы выступили из моих глаз, и я заревела. Как же так? Десять лет! в таком теле? Лучше бы на рудники отправили в реале, хоть на ртутные, сдохла бы быстрее...

Истерика прошла, и я решила прочитать еще информации. Это же действительно нереально, так может, стоит расслабиться и получать удовольствие? Открыла описание персонажа и чуть не завывала, все только подтверждается...

— Расовые умения:

1. Минет — ваш рот способен доставить удовольствие любому полу и любому созданию этого мира кроме нежити и насекомых. Урон от этого умения не наносится, однако лояльность существа к вам меняется в положительную сторону, а вы получаете опыт. Улучшение навыка зависит от частоты его применения.

2. Вагинальный секс — ваш основной рабочий инструмент, ваша Вагина приносит массу удовольствия любому созданию мужского пола кроме нежити и насекомых. Урон от этого умения не наносится, однако лояльность существа к вам меняется в положительную сторону, а вы получаете опыт. Чем выше уровень вашего партнера, тем больше опыта вы получите, однако помните — высокоуровневые и крупные партнеры могут прокачивать вашу Вагину, и она более не сможет удовлетворять более мелких созданий.

3. Анальный секс — Ваш второй основной инструмент, ваш анус приносит массу удовольствия любому созданию мужского пола кроме нежити и насекомых. Урон от этого умения не

наноситься, однако лояльность существа к вам меняется в положительную сторону, а вы получаете опыт. Чем выше уровень вашего партнера, тем больше опыта вы получите, однако помните — высокоуровневые и крупные партнеры могут прокачивать ваш анус и он более не сможет удовлетворять более мелких созданий. Умение заблокировано, для разблокировки умения займитесь анальным сексом десять раз не получая за это бонусов и без блокировки болевых ощущений в течение одной недели.

4. Беременность — вы можете забеременеть от некоторых видов мобов. Если такое случится, а шанс на это равен 13%, вы получите увеличенные бонусы по привлекательности с данным видом мобов и внеочередной уровень. Вынашивание плода в игре не может быть дольше 9 дней, на период которых вы будете поучать дополнительный опыт. Роды прокачивают вашу Вагину на три уровня вплоть до уровня существа, от которого вы забеременели.

5. Лактация — молоко Суккубов очень высоко цениться алхимиками мира МАГРЕала. При вашем доении вы будете получать опыт по количеству выданного молока. Умение доступно только после Беременности и Родов и продолжается не более одного месяца, если вы не будете развивать необходимые умения.

6. Мастурбация — ритуал вашего самоисцеления. Каждый оргазм, который вы доставите себе сами, принесет немного опыта и исцелит половину ваших хитов жизни. Однако помните, при развитии данного умения вам будут требоваться все больше времени, хотя и исцеление будет сильнее. 7. Проституция — умение, позволяющее вам зарабатывать деньги на НПС. Сумма вашего вознаграждения будет зависеть от уровня вашей Вагины или Анальной дырки, либо Минета. А так же от ваших фракционных отношений с партнером. Помните, далеко не многие НПС желают заниматься сексом с демонами или платить за это.

8. Аура демона — пассивное умение, распугивающее от вас мелких мобов неспособных вступить с вами в связь. Умение невозможно отключить или улучшить.

9. Сексуальная власть — вы не обычный игрок, вы можете обнажаться и обнажать других не только в Доме Удовольствия или в жилище, но и вообще где угодно.

Для расширения списка умений используйте очки таланта, получаемые при получении очередного уровня.

Зашибись, исправительное учреждение называется, надеюсь, педофилы и насильники страдают не меньше. Я посмотрела на доступные параметры — Уровень жизни 60 ХП; Уровень магии 20 ХП; кокая-то шкала Похоти — ноль. Все, пора вставать и как-то начинать эту игру...

В лесу все было спокойно, если не считать множества зайцев, что разбегались при одном только моем виде, а еще и белочки, что делали ровно тоже-самое. Однако не все время так везло. За очередным деревом оказался далеко не заяц, а какая-то образина покрытая шерстью, что спокойно ела зайчика. Я не смогла оценить его уровень, так как сама пока нулевая, но встречаться с ним мне совершенно не хотелось. Я отступила назад, как вдруг под моей босой ножкой хрустнула ветка. Зверь сразу поднял голову, что была равно похожа как на свиное рыло, так и на морду бульдога. Мгновение и этот зверь кинулся на меня. Я повернулась и побежала через лес, но неожиданно ноги мои стали передвигаться все медленнее, и перешла на небыстрый шаг.

— Ваша выносливость на нуле, вам надо отдохнуть или испить эликсир бодрости.

Я чертыхнулась, совсем забыла об этом неявном параметре, который появляется только во время действия. Повернулась к преследователю и почти сразу получила сообщение:

— Успех! Ваша грудь Соблазнила Дикого Чертохвоста 7 уровня. Он более не желает вам навредить, он жаждет любви.

А потом был просто кошмар. Волосатая тварь повалила меня на землю и сходу начала облизывать мою грудь свои липким горячим языком, оставляя омерзительные потеки, ощущения при этом были ужасными, ничуть не похожими на виртуальные ощущения при обычной игре, все намного более ощутимо. А затем этот зверь раздвинул мои ноги и сходу вогнал в меня свой член. Вспышка боли была недолгой, а вот последующие фрикции, минуты три приносили мне только страдания. Зато после этого я ощутила жар между ног и боль ушла. Я смогла сосредоточиться на своих ощущениях, и только-только мне это начало нравиться — он кончил, наполнив меня своей желтоватой спермой. Зверь сразу поднялся на все четыре конечности, и сев рядом начал спокойно копать в земле, ник над его головой окрасился в белый цвет — нейтральный, первым не нападет. А затем пришли сообщения:

— Поздравляем! Вы более не девственница! Уровень вашей Вагины увеличился до 1 уровня. Вы более не будете получать болевые ощущения от члена с первого до второго уровня.

— Поздравляем! Вы получили первый уровень!

— Поздравляем! Вы получили второй уровень!

— Получена новая характеристика — Жрица Любви. Данная характеристика увеличивает все ваши сексуальные ощущения.

— Внимание! Ваша похоть выросла до 50%. Напоминаем, что похоть с 60 до 99% будет накапливать ваше возбуждение, а так же увеличивать шанс на Соблазнение цели и Завлечение.

— Получен алхимический предмет — Сперма Дикого Чертохвоста.

Я отползла от этого Чертохвоста и осмотрелась. Между моими ногами уделанными спермой моба лежала небольшая баночка с желтоватой жижей. Я подняла ее и встала. Вот блин и первые уровни, такими темпами можно много прокачать. Я открыла меню персонажа, надо раскидать характеристики и таланты.

И как же я сразу не обратила внимание на свои статьи? Это же не статьи а уродство какое-то! Но после моего негодования, я все же разложила полученные 10 единицы характеристик. Получилось что-то вроде этого:

Выносливость — 4.

Сексуальность — 0.

Харизма — 1.

Крепость — 2.

Сила — 2.

Гибкость — 0.

Жрица Любви — 1.

Затем открыла свои Умения и надолго зависла, играть мне предстоит именно в этом ключе, так что надо делать вклад в будущее уже сейчас. Одну единицу таланта я отдала на «Соблазн», вторую положила на неоткрытое доселе умение «Конфетка», описание мне как заключенному не доступно, но надеюсь, я все делаю правильно.

— Вы изучили новое пассивное умение «Конфетка». Данное пассивное умение делает ваши соки более вкусными, некоторые мобы могут пожелать вас вылизать, нежели спариваться с вами. При этом вы так же получите свой опыт. Каждый уровень этого умения будет усиливать качество ваших соков, и вы сможете привлекать больше мобов. Внимание! Данное умение

никак не влияет на игроков и НПС.

Ага, вот как-то так. После этого действия я поднялась и, размазав сперму моба по ногам, пошла дальше через чащу, мне надо найти хоть какую-нибудь деревню и устроиться там хоть проституткой, лишь бы кормили и не били...

Лес снова стелился передо мной, мелкое зверье была распугано Аурой демона, а крупных животных мне не встречалось и слава богам этого мира за это. Однако к вечеру мне стало очень дурно.

— Внимание! Вы голодны! Вам необходимо поесть иначе дискомфорт будет усиливаться, пока вы не умрете от голода, однако даже после воскрешения голод лишь отступит, а не уйдет полностью.

После такого сообщения я начала искать ягоды и пробовать каждую травку на вкус, но ничего не подходило в пищу, я просто не умела ее готовить. А когда боль усилилась, я пошла на отчаянные меры — выпила единственную вещь, что была у меня с собой.

— Внимание! Вы выпили Сперму Дикого Чертохвоста, данная сперма, как и любая другая приятна суккубам. На ближайшие четыре часа, голод не будет вас беспокоить, а получаемый вами опыт будет увеличен на 7%.

Ясно, мне все теперь ясно... Раз в четыре часа я обязана с кем-то трахаться. Но, похоже, это не очень трудно. Голода больше нет и мне можно идти дальше.

Солнце уже клонилось к горизонту, когда я встретила новых существ. Два четвероногих зверя похожих на гиен просто сидели у края поляны и крутили головами. Уровни создания снова были больше моего, поэтому оценить их было трудно, однако имена были красными — опасные мобы.

— Дикий Горбатый Шакал, уровень неизвестен.

Ладно, самое время использовать свое умение. Я выделили взглядом иконку «Привлечения» и выложила ее на строку быстрого доступа, далее выбрала одного моба — Активировала... Тело мое сразу перестало мне повиноваться, я повернулась, упала на колени, выставила свой тощий зад по направлению Шакалов и выпустила какую-то струю, легкие капли которой полетели мне на спину и попу. Сзади сразу раздался какой-то лай, но я даже встать не успела, как меня кто-то сильно ухватил за ногу и надкусил ее.

— Неудача! Вы не смогли Привлечь монстра, он озлоблен вашей попыткой!

Было очень больно, и долго. Зверь рвал мне ногу, а затем схватил мою грудь, затем шею. снят болевой блок?! Так же нельзя! Кое-как я снова поднялась и посмотрела на закат. Мне надо найти укрытие и поискать еду, иначе я так и не покинул этой поляны... Ближе к темноте, я снова наткнулась на Дикого Чертохвоста, но не решилась его привлекать, просто вышла перед ним, свела руки, дабы моя мелкая грудь выглядела хоть немного объемнее и свистнула. Зверь повернулся на звук и сразу вывалил свой язык. Опять прошло Соблазнение. Зверь подбежал ко мне, я легла на спину и развела ноги. Расслабиться и получать удовольствие. Снова горячий орган монстра погрузился в меня, но на этот раз боли не было вовсе — было очень приятно. А когда он был готов кончить — кончила я. Оргазм был просто фантастическим, я кричала в судорогах, а моя жизнь восполнила недостающие единицы. Я получила две баночки спермы этого зверя и одну выпила сразу.

— Поздравляем! Вы получили третий уровень!

Здорово! Я сразу открыла свои навыки и вложила свободную единицу в «Соблазн». Раз это чаще работает, на это и надо делать ставку. Значение параметра получило цифру 2, после

чего моя грудь, сильно зудя, выросла на половину размера, став немного более округлой и четкой. Характеристики я вложила в Сексуальность и Крепость, что увеличит мои шансы в основной рабочей профессии и немного увеличит уровень жизни. Моб сидел рядом и не проявлял агрессии. Может с него можно еще опыта поиметь? Я приблизилась к мобу, что никак на меня не реагировал, и коснулась его мошонки, из которой торчал кончик мокрого члена.

— Внимание! Вы уже опустошили сущность Дикого Чертохвоста. С одного моба невозможно получить опыт более одного раза за сутки. Найдите себе другую цель.

— Ну и фу на тебя! — сказала я ему и решила встать, но потом осмотрелась. Вокруг была тьма, ничего не видно вокруг, да и холодно как-то стало.

Идти мне некуда, поэтому я прислонилась к горячему боку моба. Вот такой у меня был первый игровой день в заключении. Впереди было почти ровно 10 лет. А я со страхом представляла, что меня ждет уже завтра...

Новый день начался ничем не лучше предыдущего, кроме того, что я успела еще до обеда обслужить двоих Чертохвостов и подняла свой уровень до пятого уровня. Теперь я стала намного проще относиться к своей новой роли — это, в конце концов, и мне приятно. Бесила конечно накапливаемая похоть, которая не снималась без оргазма, а пока я его не получала, ходила возбужденная до невозможности, даже мастурбацию освоила, но она снимала только 10% от похоти, так что не панацея. Две новые единицы таланта вложила в Соблазнение, вырастив грудь до второго размера и новое умение. У меня даже руки тряслись, когда я его выбирала. Описание не доступно, а название весьма не однозначное... Но обошлось.

— Вы изучили новое пассивное умение «Гормональный фон». Данное умение делает вашу кровь переполненной гормонами и любое создание, которое попробует ее на вкус имеет 10% шанс захотеть вас покрыть, а не съесть. Внимание! Данное умение никак не влияет на игроков.

Ну вот, вторая линия обороны освоена, теперь есть хоть какие-то шансы выжить в схватке. До следующего уровня, с учетом текущего его накопления, мне надо найти еще двоих Чертохвостов, значит надо искать...

Но нашла я на свою голову противника пострашнее...

— Лесной Волк, уровень неизвестен.

Это создание заметило меня почти сразу как я попала в его поле зрения, а в виду того, что мои сиськи наружи и он до сих пор не соблазнен — у меня большие проблемы. Зверь уже сорвался с места, а я в панике активировала умение Привлечения. Снова ноги подкосились, я упала на четвереньки и когда зверь уже был в паре метров от меня, я выпустила струю прямо в морду этого животного. Волк затормозил, поднимая пыль с земли, а потом наскочил на меня, и я закричала от боли...

— Успех! Вы частично Привлекли Лесного волка 8 уровня, он хочет вас, но по-прежнему желает причинить вам боль.

Толстый и длинный член разорвал мою попку, так как я была в самой удобной для этого позе. Его лапы были по бокам моего тела, оскаленная пасть пускала слюни на мою шею, а его кол раздвигал стенки моей невинной попочки. И сколько это продолжалось, столько я и страдала. А затем его член раздулся у основания, он слил в меня свое семя и, спрыгнув, развернулся и дернул так, что моя задница чуть не затрещала от надрыва. Его член покинул мое тело. Я закричала, приложила руку у больной попе и упала на землю в слезах.

— Внимание! Жестокое обращение с вашим анусом принесло вам сразу 3 подуровня к Анальному сексу. Осталось 7 подуровней в течение 7 дней.

— Получен алхимический предмет — Сперма Лесного волка — две штуки.

Однако я даже поразмыслить об этом не успела, так как этот волчара завыл, и к нам примчались еще три зверя. И они не желали меня иметь. Они меня просто съели. Снова страдания, боль и унижительное возрождение.

Я плакала почти полчаса, боль в заднице меня не отпускала до сих пор, и было у меня подозрение, что она будет болеть все указанные семь дней. На ощупь попа не изменилась, все такая же упругая, что даже пальчик едва проходит, но это все равно было очень больно. Значит надо действовать сейчас! Я уже знала, где тут чаще всего тусуются Чертохвосты, поэтому сразу пошла к ним. Многократный секс с их видом уже улучшил мои с ними отношения, они не нападали и очень легко Соблазнялись и привлекались. Сложно было заставлять их брать меня именно в попу, но с горем пополам я смогла довести все как нужно мне.

— Поздравляем! Вы более не анальная девственница! Уровень вашего Ануса увеличился до 1 уровня и теперь именуется «Анальной дыркой». Вы более не будете получать болевые ощущения от члена с первого до второго уровня при анальном сексе.

— Поздравляем! Вы получили восьмой уровень!

— Внимание! Вы стали очень близки Диким Чертохвостам, отныне вам не нужно тратить на них свои умения, для секса с ними достаточно погладить их по причинному месту. Однако ваш нынешний уровень превосходит стаю Диких Чертохвостов, получаемый от них опыт, сокращается на 50%.

— Получен алхимический предмет — Сперма Дикого Чертохвоста.

— Внимание! Ваш личный инвентарь переполнен. Для увеличения объема переносимых материалов купите сумку или изучите умение «Скрытый инвентарь».

Отлично, три уровня за пять часов. Раскидываю статьи с уклоном в Выносливость и Жрицу. А вот три пункта талантов распределяю между Соблазном, Привлечением и новым предложенным умением.

— Вы изучили новое умение «Скрытый инвентарь». Данное умение позволяет вам собирать собранные предметы в вашу Анальную дырку. Предметы, помещённые в «Скрытый инвентарь» не могут быть украдены. Каждый уровень этого умения откроет вам новые пять ячеек для хранения. Внимание! На текущем уровне развития вашей Анальной дырки, в данный инвентарь не может быть помещен предмет шире одной ячейки или длиннее двух, так же невозможно хранение оружия и доспехов.

Засада! Вот почему мне не доступны описания до выбора? Это издевки такие? Ладно, теперь я восьмого уровня и все еще нахожусь в стартовой локации, откуда давно пора уходить. Волки мне по идее теперь не страшны, уровень у нас равный и мои умения будут проходить чаще.

Как же этих тварей много... Я вышла на поляну где меня до этого съели, выпила сперму Волка и Чертохвоста, после чего пошла ва-банк. Сработало, на мою голову. Пять Лесных Волков растирали меня на протяжении двух часов, автоматически наполняя мой новый «Скрытый инвентарь». Мои рабочие отверстия уже болеть начали, когда последний волк вырвал свой член с узлом из моей задницы и опять с болью.

— Получены алхимические предметы — Сперма Лесных Волков — 5 штук.

— Поздравляем! Вы получили девятый уровень!

— Внимание! Вы стали очень близки Лесным Волкам, отныне вам не нужно тратить на них свои умения, для секса с ними достаточно погладить их по причинному месту. Однако ваш нынешний уровень превосходит стаю Лесных Волков, получаемый от них опыт, сокращается на 50%. — Поздравляем! Жестокое обращение с вашей Анальной дыркой принесло вам новый уровень Анального Секса. Отныне вы не будете страдать от членов с первого по третий уровень.

Отлично, я переросла этот нубо-лес! Пора бежать отсюда и поскорее.

Пока я пробиралась дальше через чащу, на пути встречались разные виды зверей, но они все были ниже моего уровня или равные, так что я спокойно их обходила. К вечеру выпила очередной флакон со спермой и приняла решение искать место ночлега, желательно теплое... Осмотревшись, я решила залезть на дерево и посмотреть с высоты, куда можно идти, вообще раньше стоило это делать, но не все такие догадливые как на словах. С дерева я заметила, что недалеко есть невысокие горы или холмы, лишенные деревьев. Значит там можно поискать укрытие. Спустилась и пошла на пределе своей скорости.

Когда уже стемнело, я вышла к невысоким холмам со скалами, а вдали заметила свет и пошла на него, и вот удача — нашла строения! Тут есть люди и возможно игроки! Прибавив скорости, я добежала до ближайшего домика, где горел свет. Собака у двора начала неистово лаять, а на ее лай вышел хозяин дома с большим топором наперевес и факелом в руке. Мужик был лет пятидесяти, но крупный и на вид сильный, борода его доставала до самой груди, а голову его буйная взлохмаченная шевелюра.

— Кто тут? — спросил домовладелец и pokrutilся на месте, пока не заметил меня.

— Мне нужна помощь! — сказала я.

— Бесовское отродье! — почти закричал он и махнул факелом. — Пошла прочь от моего дома!

— Мне нужна одежда и кров. — взмолилась я.

— Что ты там чешешь на своем наречии? Брысь отседова! — он снова махнул факелом и сделал еще пару шагов навстречу.

Я же растерялась, он меня не понимает. Что же дальше делать? Я отпрыгнула под лай собаки и активировала умение Завлечение. Брызги взметнулись в сторону хозяина и собаки. Собака сразу затихла и стала пытаться добраться до меня с другим интересом. Хозяин дома как это заметил, расплылся в улыбке.

— Так ты из этих. — кивнул он. — Тогда у меня найдется для тебя работа. Ты же за ней пришла? — я закивала, где работа, там и деньги и кров и одежда. Даже на рудниках рабочим дают рабочие роботы. — пошли со мной, в сарай.

Он поманил меня, а я подумала, что придется работать проституткой, но как же я ошибалась. Он завел меня в свой сарай, пропустив вперед, а потом резко схватил меня за руку, факел он бросил на землю, вторая рука была схвачена им же, после чего он подволок меня к ближайшей доске и перехватившись поудобнее, привязал мою руку, затем тоже самое сделал со второй.

— Посиди тут до утра демоница, завтра я дам тебе много работы. — сказал хозяин и вышел из сарая, оставив меня в темноте.

Спать с разведенными и привязанными руками было очень неудобно, но я справилась, повиснув на руках. Утром сарай открылся и я проснулась. Хозяин спокойно подошел ко мне, помог встать, после чего дал мне воды и суп. Но стоило мне все это проглотить, как он заткнул мне рот какой-то тряпкой и завязал мне рот.



— Это чтобы ты проклятья не выкрикивала свои. Ты мне на долго пригодишься, но я добрый человек, больше необходимого не продержу. — перед глазами всплыла надпись «Доступен классовый квест. Информация закрыта».

Я испугалась, но ему это было все до одного места. Он встала, пододвинул под меня какие-то козлы и, пригнув меня, пристегнул мои ноги ремнями, затем прикрутил мои руки теме же ремнями к этой установке, я была обездвижена, напугана, унижена. Задница моя была бесстыдно выставлена назад и ничем не прикрыта — бери и трахай куда хочешь.

— Тебе повезло демоница, что ты именно ко мне вышла. Я в свое время много с нечистью боролся и знаю о вас немного. Поэтому я тебя не убью, а использую на свое благо. Потерпи, кормить буду часто и вкусно, бить не стану, если ты не будешь сопротивляться...

Человек покинул Сарай, но только для того, чтобы вернуться, ведя под узду низкого крепко сбитого мускулистого коня черного окраса. Похлопал его по загривку.

— Он будет первым, но не последним. И скотина будет проходить через тебя, пока ты не изволишь мне родить нового коня. Жеребята, рожденные от демонов, рождаются сильнее и краше своих родителей, а я торгую конями, мне это выгодно. Как родишь первого, я дам тебе еду в дорогу, денег немного, одежду чтобы ты срам свой прикрыла. А родишь лошадку, я тебе только одежду и дам, за то что время мое потратила. — он хлопнул меня по заду и задрал мой хвостик причиняя боль. — А теперь давай, выпускай свое зелье, демоническое отродье!

Я подчинилась, что толку мне сопротивляться в таком положении. Однако удалось мне привлечь коня только с пятой попытки, когда моя спина уже болела от ударов доброго хозяина. Конь всхрапнул, приблизился и резко, встав на дыбы, придавил меня своим весом. Хозяин похвалил меня, погладил по голове. А затем в меня ворвался просто огромный член животного, причем не столь толстый, сколько жутко длинный. Он забивал его в меня с такой силой, что я рыдала от боли, все мои внутренности сбивались подальше от входа, уступая этому монстру. Пизда болела адски, будучи натянутой как барабан. Но конь не останавливался и продолжал это насилие. Я не могла расслабиться, не могла уйти в себя от постоянных ударов этой скотины. А потом он начал кончать...

— Получены алхимические предметы — Сперма Вороного Пони — 10 штук.

— Внимание! Ваш инвентарь переполнен, вы теряете лишние предметы.

— Поздравляем! Вы получили десятый уровень!

— Молодец Красавчик. — сказал бородатый хозяин когда конь наконец соскочил с меня.

Мужик же подставил под меня ведро и позволил излишкам спермы стекать туда. — Молодец, и демонице еды наделал. Пошли родной, покажем ее твоим друзьям...

И это повторилось, потом еще раз и еще. Пока на шестом Пони я не залетела...

— Получены алхимические предметы — Сперма Вороного Пони — 10 штук.

— Внимание! Ваш инвентарь переполнен, вы теряете лишние предметы.

— Поздравляем! Жестокое обращение с вашей Вагиной принесло вам новый уровень Вагинального секса. Уровень вашей Вагины увеличился до 7 уровня и теперь именуется «Пиздой». Отныне вы не будете страдать от членов с первого по девятый уровень. Внимание! Отныне вы не можете доставлять удовольствие и получать уровни от мобов с членом менее шестого уровня.

— Поздравляем! Вы получили пятнадцатый уровень!

— Поздравляем! Ваши непрекращающиеся попытки привели вас к успеху и вы смогли забеременеть от Вороного Пони. Время вынашивания плода — 6 дней. Все ваши умения на

период беременность улучают свои характеристики на 15%.

— Получена новая характеристика — Кобыла. Теперь ваш шанс забеременеть от копытных увеличен до 26%. Следующий уровень характеристики — Родовая Кобыла с 52% шансом.

— Какой ты у меня талантливый... — погладив по голове пони, сказал хозяин дома. — Смог пробить бесовскую застенчивость. Будет у тебя достойная замена. А ты, демоница, полежи, пока я отведу твоего осеменителя в стояло.

Я опустила голову и продолжала ронять слезы на пол, где уже должна была натечь целая лужа, но она так и не появилась. Одно меня сейчас радовало — трахать меня больше не будут. Хозяин вернулся спустя пару минут и отвязал меня от его пыточного аппарата, затем перетащил меня в сторону и одел на меня ошейник с цепью. Приковав меня к соломенному топчану, выдал мне ведро полное до краев спермой конек и вышел. Я выпила немного спермы и почти сразу отключилась от усталости...

Третий день в этой ужасной капсуле и мире жестокости и разврата. Я проснулась вполне свежей, никаких болезненных ощущений не было, только легкий голод. Ну, с едой у меня полный порядок — пони постарались на славу. После «приема пищи» я попыталась открутить цепь от стены, или сорвать ошейник, но у меня ничего не выходило, толи силы мало, толи умения нужного нет. Хозяин не приходил, поэтому я решила, наконец, обратить внимание на себя. Да... Изменения на лицо... Раскидала скопленные единицы характеристик, вложила таланты и дважды вляпалась в дерьмо.

— Вы изучили новое пассивное умение «Недотрога». Данное умение заставляет ваших партнеров стараться на порядок лучше, позволяя увеличить время полового акта на 10%. Также существует 5% шанс на повторный половой акт сразу после первого.

— Вы изучили новое пассивное умение «Нежная кожа». Теперь во время секса вам будут доставлять приятные ощущения даже прикосновения. Внимание! С данным умением вы не можете носить броню, так как она будет натирать вашу Нежную кожу и приносить страдания.

— Вы изучили новое пассивное умение «Нежный голос». Теперь Ваши стоны будут работать не хуже Соблазнения, позволяя привлечь новых мобов со стороны, шанс на событие — 20%. Внимание! Умение не действует на Игроков.

— Вы изучили новое пассивное умение «Изворотливость». Данное умение позволит вам с 10% шансом уклоняться от любой атаки противника, одновременно с этим ваш язык становится на 15% изворотливее, позволяя добывать больше опыта от минета.

Итог:

Первичные характеристики:

1. Выносливость — 25.
2. Сексуальность — 10.
3. Харизма — 5.
4. Крепость — 20.
5. Сила — 3.
6. Гибкость — 2.
7. Жрица Любви — 15.

Дополнительные Характеристики:

1. Минет — 0
2. Вагина — 7 (Пизда)
3. Анал — 2 (Анальная дырка)

4. Клитор — 1

5. Грудь — 2, 5

6. Кобыла — 1

Умения:

1. «Завлечение» — 2

2. «Соблазн» — 4

3. «Сексуальное Исцеление» — 1

4. «Конфетка» — 1

5. «Скрытый инвентарь» — 1

6. «Гормональный фон» — 1

7. «Недотрога» — 1

8. «Нежная кожа» — 1

9. «Нежный голос» — 1

10. «Изворотливость» — 3

С Недотрогой и Нежным голосом я, конечно, круто пролетела, но ничего, в остальном вроде все нормально. Теперь видимо придется сидеть тут и ждать своей участи...

На третий день заточения, я проснулась от сообщения системы:

— Внимание! Ваша беременность вышла на середину цикла. Эффект: ваша грудь вырастает на один размер, что увеличивает ваш навык Соблазна до 6 уровня.

И на пятый это сообщение повторилось, разве что уровень был 8. Я была носителем сисек почти пятого размера с прекрасной формой и пухлыми сосочками. Живот мой тоже вырос как на седьмом месяце беременности, но других проблем не было. И не смотря на то, что мне было скучно, одновременно с этим мне было спокойно, никто не делает мне больно.

В последний день, когда живот раздулся еще сильнее, ко мне пришел хозяин дома и молча смотрел, как меня мучают схватки. А ближе к вечеру начались роды... Боль штука растяжимая, но от что делалось со мной в эти минуты, я наверно буду вспоминать всю свою жизнь. Это вам не ребенка рожать, а жеребенка, который на порядок крупнее. Но толи механика игры такая, толи меня пожалели, но родила его всего за один час. И стоило этому животному упакованному в плаценту выпасть из меня, на меня повалился шквал сообщений.

— Поздравляем! Вы впервые родили живое создание! Получен опыт!

— Внимание! Вы впервые родили создание не человекоподобного вида! Получен опыт!

— Получена новая характеристика — Роженица. Теперь роды будут приносить вам на 20% меньше болевых ощущений, а время вынашивания плода сократиться на 2%.

— Поздравляем! Вы разблокировали умение «Лактация». Доступны новые активные и пассивные навыки. Время текущей Лактации — 1 месяц.

— Поздравляем! Жестокое обращение с вашей Пиздой принесло вам новый уровень Вагинального секса. Уровень вашей Пизды увеличился до 12 уровня и теперь именуется «Рваной Пиздой». Отныне вы не будете страдать от членов с первого по четырнадцатого уровень. Внимание! Отныне вы не можете доставлять удовольствие и получать уровни от мобов с членом менее одиннадцатого уровня.

— Поздравляем! Вы получили шестнадцатый уровень!

— Поздравляем! Вы получили семнадцатый уровень!

— Поздравляем! Вы получили восемнадцатый уровень!

— Поздравляем! Вы получили девятнадцатый уровень!

— Поздравляем! Вы получили двадцатый уровень!

— Вы достигли своего рубежа специализации. Теперь вы можете открыть новые ветви развития доступные выбранной специализации. Доступны варианты: Роженица; Шлюха; Групповушница; Зоофилка; Кормилица. Описания данных специализация заблокировано вашей капсулой и недоступно. Вы должны определиться со специализацией, иначе вы не будете получать опыт и не сможете менять свои параметры.

Я только дочитать это успела, как хозяин подошел ближе и отстегнул от меня ошейник.

— Молодец демоница, родила мне коня. Держи вещи от моей бывшей жены, срам свой прикрой и Пизду свою рваную от людей добрых. Сумку держи, да сперму в нее собери, она мне без надобности. Денег я тебе дать много не смогу, но все же возьми 10 монет за старания. А теперь уходи с моего двора и никогда больше не приходи, если конечно еще раз родить не желаешь, я своего шанса не упущу.

— Внимание! Полученное задание выполнено! Получен опыт.

Я кое-как поднялась и, шатаясь от усталости и боли между ногами вышла на дневной свет и пошла просто, куда глядят глаза. Шла долго, нудно и совершенно не разбирая дороги, пока не упала в траву и не уснула, свернувшись калачиком.

Новым утром я снова была свежа и активна, вчерашний день почти стерся в моей памяти, а тело не болело и не саднило как вчера. В принципе это же игра и это нормальное явление, чего удивляться, но вот повторения вчерашнего не хотелось, даже с учетом целой недели в относительном спокойствии. Я села на траву, сняла с плеча подаренную сумку и посмотрела внутрь, вынула вещи.

— Простая рубашка Колхозницы. Дополнительных характеристик нет. Защита — 1, прочность 5/5. Эффект: При надевании на тело ваша способность Соблазнения будет снижена на 90%.

— Простая укороченная юбка Колхозницы. Дополнительных характеристик нет. При надевании на тело ваша способность Завлечения будет снижена на 90%. Защита — 1, прочность 5/5.

— Простые кожаные ботинки. Дополнительных характеристик нет. Защита — 1, прочность 5/5.

— Красивый платок Доярки. Увеличение параметра Харизма на 1 пункт, навыки Доярства вырастают на 20%. Защита — 1, прочность 2/2.

И надо оно мне в лесу? Наверно нет, зря только испорчу. Запихнула все обратно. Что еще... Статы за уровни и новые таланты! Это надо брать. Но стоило мне приступить, как система меня жестоко оборвала...

— Вы достигли своего рубежа специализации. Теперь вы можете открыть новые ветви развития доступные выбранной специализации. Доступны варианты: Роженица; Шлюха; Групповушница; Зоофилка; Кормилица. Описания данных специализация заблокировано вашей капсулой и недоступно. Вы должны определиться со специализацией, иначе вы не будете получать опыт и не сможете менять свои параметры.

Блядство! И что мне с этого списка брать?!...

От Автора:

А как вы думаете: Какую специализацию стоит выбрать Суккубе? И что можете посоветовать? Описания вам не даю, как и героине рассказа.))))))